

## Notulen vergadering oudervereniging 17-1-23

Aanwezig: Didi, Alice, Yvonne, Michelle, Anneke, Diana, Sanne

Afwezig: Willy, Aimee, Nicole, Guusje, Monique

### Agenda:

1. Opening
2. Mededelingen vanuit school:
  - a. *Uitkomsten verkeer enquête*
  - b. *Update bouwplannen*
3. Notulen afgelopen vergadering
4. Evaluatie kerstactiviteit
5. Aankomende activiteiten
  - a. *Carnaval*
  - b. *Schoolfotograaf*
6. Hostessdienst
7. Rondvraag

#### 1. Opening

Didi opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.

#### 2. Mededelingen vanuit school

Marcel sluit aan voor het bespreken van onderstaande 2 punten:

##### a. *Verkeer enquête*

Overzicht enquête wordt uitgedeeld door Marcel, wanneer akkoord wordt dag later factsheet aan ouders verzonden. Niet alle resultaten terug te vinden in factsheet. Bladzijde 1 blauwe pijltjes ingevoegd om duidelijk te maken dat buurt het ook onveilig vindt. Ov geeft aan het een duidelijk overzicht te vinden. Mik heeft enquête nog niet uitgezet. Gesprek geweest met gemeente en VVN. VVN toegezegd wanneer nodig spullen te leveren die kunnen helpen bij het creëren van een veilige situatie.

45 ouders hebben aangegeven mee te willen helpen. Deze ouders worden uitgenodigd in verdere traject mee te denken.

Resultaten worden besproken in OV en MR → dan wordt verkeerswerkgroep gestart. Wil er iemand in de ov meedenken? Dit wordt in app van ov gevraagd.

Intern wordt er gekeken naar gebruik van de pleinen.

In de plannen voor de nieuwe situatie is een Kiss en ride (10 min) getekend in de kloosterstraat. Opengesteld op bepaald moment. Wordt over nagedacht.

Wakkert ook autogebruik in de straat aan. Belangrijkste zal zijn: kom niet met auto.

### *b. Bouwplannen*

Begin februari komt projectgroep bij elkaar. Vragen die spelen: Wanneer eindelijk beginnen? Waar gaat school heen? Streven is start schooljaar 2023/2024. Groep 3/8 zal dan moeten verhuizen naar ander pand. Eventueel naar huidige pand van basisschool Regenboog. Afhankelijk van procedures. Er wordt een werkgroep samengesteld die inrichting gaat plannen van het nieuwe pand. Hierin zitten 3 docenten, 1 MR. Inbreng van ov ook gewenst. Opmerking: Kastruimte voor Ov nodig.

### 3. Notulen afgelopen vergadering

Didi geeft aan dat er nog een aantal punten zijn die aan notulen toegevoegd worden. Anderen hebben geen toevoegingen.

### 4. Evaluatie Kerstactiviteit

Nog geen evaluatie gepland. Aangegeven dat dit belangrijk is om te plannen, ook ivm de afgesproken evaluaties ivm visie ov. Anneke pakt dit op.

Leerkrachten heel positief, ook ouders en leden ov.

Het heeft geld opgebracht. Er was gehoopt op meer, maar uiteindelijk positief.

Tijdssloten waren wat onhandig, anders waarschijnlijk een groter bedrag over gehouden. Als de tijdssloten strikt gehanteerd werden was het niet mogelijk de optredens te zien. Deze optredens waren heel moeilijk te horen. Er was veel te veel eten. Tussen klassen verschillende communicatie vooraf geweest over het maken van eten. Jammer dat er weggegooid moest worden, wel ook op vrijdag nog in de klassen overgebleven eten langs gebracht. Het was erg leuk alle ouders weer bij elkaar te zien.

Nadenken over volgend jaar; diner in klas wordt toch ook als heel positief ervaren.

### 5. Aankomende activiteiten

#### *a. Carnaval*

Vandaag overleg werkgroep, alles loopt.

Vraag aan ov: Kan iedereen aanwezig zijn als publiek, maar ook ondersteuning en bij opruimen van gymzaal. Dit wordt ook nog in app groep gevraagd.

Vraag staat nog open voor muziek en bakfietsen.

Candide van Harmonie gestopt. Andere harmonie gevonden. Zoeken nog trommelaars.

Optocht start om 9 uur.

Er wordt gezorgd voor chips en drinken. Buiten of wanneer nodig in gymzaal.

#### *b. Schoolfotograaf*

7-8 maart. Didi helpt op woensdag. Beide dagen Diana. Deze taken zijn eerder al verdeeld.

Geen kubussen dit jaar. Foto zonder plankje.

Broertjes zusjes op woensdag middag. Iedereen die wil komt, geen tijdsblokken.

6. Hostessdienst

Op dit moment niks.

7. Rondvraag

- Alice: 86% ouderbijdrage betaald.